
Induljunk ki abból, hogy a királynak legalább két test®re van, legyen közülük egyik A. Ez a test®r biztosan kikapott

valakit®l, mondjuk B-t®l, továbbá volt olyan C test®r, aki A-t és B-t is legy®zte. Most A-t és C-t nem gy®zhette le

B, hiszen B a C test®rt®l kikapott, így ez 
sak az eddigiekt®l különböz® D lehetett. Az A test®rt a B, C, D test®rök

legy®zték, s mivel A bármelyik lehetett, azért minden test®rnek legalább három veresége volt.

Jelöljük a tornán részt vev® lovagok számát k-val. Minden küzdelemben az egyik résztvev® nyert, a másik vesztett,

s mivel minden test®r legalább háromszor kikapott, legalább 3k küzdelem volt. Másrészt minden lovag minden lovaggal

legfeljebb egyszer mérk®zött, azért

3k ≦
k(k − 1)

2
,

ahonnan k ≦ 7, azaz a tornán legalább 7 test®r vett részt.

Azt, hogy 7 lovag esetén a feladatban leírt feltételek teljesülhetnek, a táblázat mutatja. Bármely két sort választjuk

is ki, van olyan oszlop, hogy mindkét sorral való metszéspontjában 
sillag áll.
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